[TOAT'OTOBKA K BIIP

SAAAHME 6



6. B ueTnIpex OJMHAKOBEIX TeTpagax (2 aucrta. CKOJIBKO JUCTOB B CEMHU Ta-
KHX TeTpagsax?

3anumnTe pelieHre u OTBET.

Pemienue:

Orser:

1) 72:4=18 (A) — B OAHOMU TETPAAMU
2) 18-7 =126(A) - B cemMu TeTpAAAX
OTBeT: 126 A.



6. B ogmHaxoBbIe KOPOOKHM pacKJIaAbIBAIOT OaHaHBI MOPOBHY. B Tpex KopoO-
Kax 66 Kr 6amanoB. CKOJIBKO TaKUX KOPOOOK 3aHMMAIOT 176 Kr 6aHaHOB?

3anunInTe pemieHue U OTBET.

Permienue:

OTBer:

1) 66 :3 =22 (kr) - B OAHOU KOpPpOOKe

2) 176 :22 = 8 (k) - 3aHuMmaioT 176 Kr.
OQHAHOB
OTBeT: 8 K.



6. Muma npounTan KHUrY, B KOTOpoii 144 crpanunsi, 3a 8 gHeii. IIpuuem
KayKABIA NE€Hb OH YHTAJ OAWHAKOBOE KOJMUYeCTBO cTrpaHmuI. Ha Kakoii
cTpaHuile Muila 3aKOHYMUJI YUTATh KHUT'Y Ha TPETHI NeHb?

3anuirmnTe peilieHnne U OTBeT.

Pemienue:

OrBer:

1) 144:8 =18 (cTp) — B OAHMH A€Hb
2) 18 -3 =54(cTp) — HO TPETUU AEHDb
OTBeT: 54 cTp.



6. N3 147 pos chenanu 7 oguHAKOBBIX OyKeToB. CKOJIBKO TaKUX OYKeTOB
caenamoT u3 84 poas?

3anuImnTe pennieHnue m OTBeT.

Perienue:

OTBerT:

1) 147 :7 =21 (p) - B 0OAHOM OyKeTe
2) 84:21=4(6)-u384 pos
OTBeT: 4 0.



6. IIpum npocmoTpe dororpaduii B pesxkume “ciaaiin-moy” 3a 15 ¢ MOXKHO mo-

CMOTpEeTh o ¢ororpaduii. 3a KaKoe BpeMs MOXKHO IIOCMOTPeTh 48 doTo-
rpadpuii?

3amnuniuTe pernienne u1 OTBeT.

Penienue:

OTBerT:

1) 15:5=3(c)-Ha oaHY dboTOorpadcduio
2) 48 - 3 = 144(c) - Ha 48 chboTorpadcum
OTBeT: 144 c.




6. B Tpex oamHAKOBBIX IHauykax (2 yueOHuUKa. CKOJIBKO TaKHUX IadyeK HOJI-
’KHA 3aKas3aTh IIIKOJbHasaA O0ubjamoTeka, ecau el Tpebyerca 120 yuebGHU-
KOB?

3anuIinunuTe pelleHue m OTBET.

Perrenue:

OTBerT:

1) 72:3 =24 (y) - B OAHOM NAYKE
2) 120:24 =5 (n)- 120 y4ebOHuUKOB
OTBeT: 5 n.



